
GROUPE KILOUTOU

Découvrez notre offre de produits et services
pour l’ensemble de vos événements

NOUS VOUS OFFRONS 
NOTRE SAVOIR-FAIRE 
POUR L’ENCHANTER

ORGANISER UNE RÉCEPTION 
EST UN ART
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“ RECEVOIRI EST UN ART “

Recevoir est un art que LOCA RÉCEPTION exerce 
depuis bientôt 30 ans en France. De l’art de la table 
aux chapiteaux, en passant par le mobilier et 
la décoration, LOCA RÉCEPTION vous propose 
un large choix de produits de qualité et met à votre 
disposition son savoir-faire et ses compétences 
logistiques.

Nous gérons tous types de prestations avec 
le même professionnalisme que ce soit profes-
sionnel ou à titre particulier.

L’ADN #Loca qui coule dans les veines de chacun 
de nos équipiers, c’est la réactivité, la disponi-
bilité, la proximité, la créativité, et un sens infini 
du service client.

LOCA RÉCEPTION a rejoint le Groupe Kiloutou en 
Janvier 2012. Ainsi, quelle que soit la taille de 
l’événement ou de la réception, Kiloutou associe 
toutes ses compétences de loueur multi-spécialiste 
intégré, pour proposer une offre de service globale 
et adéquate.

Jérôme AUVIGNE, Directeur Filiale
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L’ATELIER DÉCORATION
Découvrez nos réalisations au travers de 
multiples réceptions. Créativité, modernité 
et élégance sont nos objectifs pour répondre 
aux attentes de nos clients.
Nous personnalisons vos événements 
tant sur la forme que sur les coloris.

UNE CRÉATION SUR MESURE ! 
DIFFÉRENCIEZ-VOUS !

L’ATELIER CRÉATION
Nous créons pour vous l’implantation de 
vos espaces afin de répondre à votre cahier 
des charges. Notre équipe optimise vos espaces, 
vos volumes, en créant des plans 3D, des 
planches dessinées. Une aide indispensable 
pour visionner votre projet.

RETROUVEZ-NOUS

 LA RÉACTIVITÉ,I
 LA PERFORMANCE ET L’ÉCOUTEI
 SONT POUR NOUS ESSENTIELLES !    

Notre équipe de professionnels est à votre écoute 
pour s'associer à la réussite de votre projet.
Nous gérons tous types de prestations avec 
le même sérieux que ce soit professionnel 
ou à titre particulier.

METTRE NOS VALEURS ET NOS COMPÉTENCES 
AU SERVICE DE VOTRE ÉVÉNEMENT

 �Notre réactivité
 �Notre disponibilité 
 �Notre proximité avec chaque client
 �Notre créativité pour harmoniser votre réception

VOUS ASSURER LA MEILLEURE PRESTATION 
 �Une gamme de produits modernes et diversifiés
 �Un service logistique adapté à votre événement 
 �Un conseil toujours conforme à vos attentes
 �Un contrôle et une cohérence de votre commande

EN CHIFFRES
 �30 ans d’expérience
 �Membre du groupe Kiloutou depuis janvier 2012
 �4 agences et bientôt 5 en 2018
 �1 200 références produits
 �+ 8 millions de produits lavés par an
 �+ 875 000 km parcourus par an
 �+ de 30 000 commandes par an

NOTRE ÉQUIPE
 �49 personnes à votre écoute pour mener à bien 
la gestion de votre événement.
 �Un service décoration pour optimiser et 
ambiancer vos espaces.

 �Une équipe formée aux normes de sécurité 
de notre parc de structures.
 �Une flotte de 30 véhicules logotés pour assurer 
le transport de votre matériel.
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FORFAIT PRIX 

Nous nous adaptons au marché de l’événe-
mentiel et répondons aux besoins de nos 
clients. C’est pourquoi, nos tarifs sont de type 
forfait week-end, qui incluent 4 jours de 
location pour 1 seul jour facturé.

Le lavage est inclus dans notre prestation de 
service. Ne perdez pas de temps et rendez-
nous vos produits sales. Nous vous demandons 
simplement de restituer le matériel trié et 
rangé dans son conditionnement d’origine.

LAVAGE

SERVICES

SERVICES INCLUS

SERVICES +

Notre équipe est à votre disposition pour 
acheminer votre commande sur votre 
lieu de réception. Ensemble, nous fixons 
vos créneaux horaires de livraison 
et de reprise. Si besoin, nous pouvons 
vous contacter avant notre arrivée afin 
de faciliter la dépose et la récupération 
des produits.

LIVRAISON MISE EN PLACE / (DÉ)MONTAGE 

Notre équipe de professionnels facilite 
votre organisation en installant le 
mobilier selon votre demande. L’équipe 
Loca Réception est attentive à vos infor-
mations. Le montage et le démontage 
de nos structures tubulaires sont déjà 
inclus pour des raisons de sécurité. Seul 
le dressage de vos tables ne peut être 
pris en charge par nos soins.

LAVAGE CENTRALISÉ 

Nos équipements nous permettent de 
vous proposer un service de lavage de 
qualité et de quantité. Confiez-nous 
votre matériel sale et nous vous le 
rendons propre dans son conditionne-
ment. Une option judicieuse pour alléger 
vos événements d’envergure.
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AGENCES

Nos agences vous accueillent avec plaisir du lundi au vendredi de 8 h à 12 h et de 13 h 30 à 18 h.
Au sein de chaque agence, l’équipe commerciale vous invite à découvrir ses showrooms. Selon les saisons, 

nos produits sont mis en scène. Lors de votre visite, nous pourrons combiner ensemble les différents 
éléments afin de parvenir à une prestation qui vous corresponde. Venez découvrir nos nouvelles tendances !

Agence Paris Sud
ZAC de la Croix Blanche 

Avenue du Hurepoix 
91700 Ste-Geneviève-des-Bois 

01 69 25 59 05 
saintegenevieve@loca-reception.fr

Nouvelle agence en 2018 sur Annecy

Agence Paris Nord
Parc d’activité du Vert Galant 

30 avenue du Fond de Vaux 
95310 St-Ouen-l’Aumône 

01 30 27 27 27 
saintouen@loca-reception.fr

Agence Lyon
126 Route N6 
69720 St-Bonnet-de-Mure 
04 78 72 94 29 
contact@loca-reception.fr

Agence Grenoble
6 rue Brotterode 
38950 St-Martin-le-Vinoux 
04 76 12 99 99 
solene@loca-reception.fr

SHOWROOMS
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  ASSIETTES	 P. 6 et 7

  COUVERTS	 P. 8 à 10

  VERRES	 P. 11 à 13

  NAPPES ET SERVIETTES	 P. 14 et 15

  PLATS	 P. 16 à 18

  CONTENANTS	 P. 19 à 23

GAMME COUPE
GAMME CLASSIKO

GAMME PAGODE

GAMME ZEN

GAMME TRIO

ASSIETTES

Référence Gamme Typologie Dimensions

7104

CLASSIKO

À pain Diam. 17 cm

7150 Lunch Diam. 21/22 cm

7141 Plate Diam. 26/27 cm

7108 De présentation Diam. 30 cm

7133

COUPE

À pain Diam. 17 cm

7132 Lunch Diam. 22 cm

7131 Plate Diam. 25 cm

7130 Plate Diam. 28 cm

7203

ZEN
Lunch 21 x 21 cm

7202 Plate 25 x 25 cm

7201 De présentation 30 x 30 cm

7109
PAGODE

Lunch 25 x 15 cm

7110 Plate 30 x 20 cm

7101
TRIO

Plate Diam. 19 cm

7100 Plate Diam. 30 cm
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RÉF. 7102

RÉF. 7148

RÉF. 7107 RÉF. 7127

RÉF. 7105

RÉF. 7204

RÉF. 7134

RÉF. 7207 RÉF. 7206 RÉF. 7142

RÉF. 7112

ASSIETTES

Référence Typologie Dimensions

7102 À velouté Diam. 21 cm (intérieur 9 cm)

7107 Pasta Diam. 30 cm

7127 Peintre cocktail Diam. 22 cm

7204 Roma Diam. 27 cm (intérieur 13,5 cm)

7148 Présentation Dark Diam. 30 cm

7112 Creuse en porcelaine Diam. 27 cm

7105 Roma noire Diam. 27 cm (intérieur 13,5 cm)

7134 Creuse coupe 25x 21 cm

7207 À pain Ming 16 x 16 cm

7206 Rectangle Ming 9 x 16 cm

7142 À pain carrée transparente 10 x 10 cm

ART DE LA TABLE
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GAMME PERSANEGAMME ROSSINI

FOURCHETTES

Référence Gamme Typologie

6101

ROSSINI
De table

6106 À entremets

6107 À poisson

6202

PERSANE
De table

6205 À entremets

6207 À poisson

COUTEAUX

Référence Gamme Typologie

6102

ROSSINI
De table

6105 À entremets

6108 À poisson

6201

PERSANE
De table

6204 À entremets

6206 À poisson

CUILLÈRES

Référence Gamme Typologie

6103

ROSSINI
De table

6104 À entremets

6109 À café

6203
PERSANE

À entremets

6208 À café
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GAMME 3D GAMME BULLEGAMME CLASSIKO

FOURCHETTES

Référence Gamme Typologie
6301

3D
De table

6304 À entremets

6901
CLASSIKO

De table

6907 À entremets

6911

BULLE
De table

6915 À entremets

6917 À poisson

COUTEAUX

Référence Gamme Typologie
6300

3D
De table

6303 À entremets

6900
CLASSIKO

De table

6905 À entremets

6910

BULLE
De table

6914 À entremets

6916 À poisson

CUILLÈRES

Référence Gamme Typologie
6302

3D
À entremets

6305 À café

6902

CLASSIKO

De table

6903 À dessert

6905 À entremets

6904 À café

6912
BULLE

De table

6913 À dessert

ART DE LA TABLE
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Couteau à steak
 RÉF. 6112I

Cuillère à moka
Rossini
RÉF. 6402I

Couteau à steak 
Classiko
 RÉF. 6922I

Fourchette à huître
 RÉF. 6406I

Fourchette coupante 
Rossini
 RÉF. 6110I
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GAMME ÉLÉGANCE GAMME PEP’SGAMME AXIOM

VERRES

Référence Gamme Typologie Couleurs Capacité

5700
AXIOM

À vin - 9 cl

5702 À eau - 24 cl

5100

ÉLÉGANCE
À vin - 19 cl

5101 À eau - 24,5 cl

5103 Bourgogne - 12 cl

5712

PEP’S À vin

Violet

19 cl
5715 Bleu

5718 Turquoise

5721 Rouge

FLÛTES

Référence Gamme Couleurs Capacité

5701 AXIOM - 17 cl

5702 ÉLÉGANCE - 17 cl

5710

PEP’S

Violet

19 cl
5713 Bleu

5716 Turquoise

5719 Rouge

GOBELETS

Référence Gamme Couleurs Capacité

5711

PEP’S

Violet

33 cl
5714 Bleu

5717 Turquoise

5720 Rouge

ART DE LA TABLE
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GAMME OPEN UPGAMME VITICOLE

GAMME BODEGAGAMME RAINBOW

VERRES

Référence Gamme Typologie Couleurs Capacité

5402
VITICOLE À vin

- 21,5 cl

5403 - 31 cl

5301
OPEN UP

- 37 cl

5300 À eau - 47 cl

5003

BODEGA À eau

Transparent

23 cl
5005 Rouge

5006 Vert

5007 Violet

FLÛTES

Référence Gamme Couleurs Capacité

5302 OPEN UP - 20 cl

GOBELETS

Référence Gamme Couleurs Capacité

5401 VITICOLE - 35 cl

5303 OPEN UP - 38 cl

5104

RAINBOW

Rouge

-

5105 Orange

5106 Turquoise

5107 Bleu

5108 Noir
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Verre à Martini
15 cl
 RÉF. 5503  

Coupe à champagne
13 cl
 RÉF. 5505  

Verre à whisky bas
29 cl
 RÉF. 5804  

Verre à vodka
8 cl
 RÉF. 5513

Verre à cabernet
4 cl
 RÉF. 5813  

Willi Becher
33 cl
 RÉF. 5151  

Tumbler
27 cl
 RÉF. 5154  

ART DE LA TABLE
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RÉF. 4310 RÉF. 4300 RÉF. 4302 RÉF. 4304 RÉF. 4308 RÉF. 4306

NAPPES

Référence Typologie Couleurs Dimensions

4001

Coton blanc* -

160 x 300 cm

4102 240 x 400 cm

4103 240 x 600 cm

4101 180 x 180 cm

4000 220 x 220 cm

4100 240 x 240 cm

4310

Couleurs*

Vanille

240 x 240 cm

4300 Noir

4302 Rouge

4304 Vert anis

4308 Vert d’eau

4306 Chocolat

*Selon stocks disponibles en Agence.
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RÉF. 4002 RÉF. 4301 RÉF. 4302 RÉF. 4305

RÉF. 4307 RÉF. 4309 RÉF. 4311 RÉF. 4003

SERVIETTES

Référence Typologie Couleurs Dimensions

4002

Coton*

Blanc

50 x 50 cm

4301 Noir

4302 Rouge

4305 Vert anis

4307 Chocolat

4309 Vert d’eau

4311 Vanille

4003 Liteau coton* Blanc

*Selon stocks disponibles en Agence.

ART DE LA TABLE
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RÉF. 3416

RÉF. 3410

RÉF. 3004 RÉF. 3505 RÉF. 3507

RÉF. 3435

RÉF. 3412

RÉF. 3415

RÉF. 3417

RÉF. 3411

RÉF. 3420

PLATEAUX

Référence Typologie Dimensions

3416 Antidérapant Diam. 35 cm

3435 Rond inox Diam. 35 cm

3415 Limonadier Diam. 40 cm

3411 À fromages rond osier Diam. 29 cm

3410 À anse petit modèle 32,5 x 53 cm

3412 À main inox 14 x 18 cm

3417 Inox rectangulaire 30 x 40 cm

3420 Self 35,5 x 45,5 cm 

3004 Fruits de mer avec support Diam. 50 cm

3505 Ardoise carrée 30 x 30 cm

3507 Ardoise rectangle 30 x 40 cm
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RÉF. 3421

RÉF. 3919 RÉF. 3920

RÉF. 3436

RÉF. 3921

RÉF. 3916

RÉF. 3439

PLATS

Référence Typologie Dimensions

3421 Inox torpilleur 30,5 x 58,5 cm 

3436 Légumier inox rond Diam. 30 cm

3916 Légumier Diam. 24 cm

3919

Ovale

30 x 46 cm

3920 27 x 60 cm

3921 30 x 80 cm

3439 Légumier ovale inox Diam. 60 cm

ART DE LA TABLE



Retrouvez-nous sur : www.loca-reception.fr18

RÉF. 3502
RÉF. 3800

RÉF. 3501RÉF. 9020

RÉHAUSSES SUR BUFFETS

Référence Typologie Dimensions

9020 Laquefolie Sur mesure

3501 Cubic 17 x 17 cm

SUPPORT DE SEAU

Référence Typologie Dimensions

3502 Inox -

PRÉSENTOIR

Référence Typologie Dimensions

3800 4 niveaux disques Diam. 30 cm
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RÉF. 7105

RÉF. 5511

RÉF. 7106

RÉF. 4104

RÉF. 7113

RÉF. 5514/5515

RÉF. 5009/5011/5010

RÉF. 5516

VERRINES

Référence Gamme Capacité

5009
TWICE

23 cl

5010 11,5 cl

5511 ICE CUBE 9 cl

4104 QUARTZ 7 cl

5514
LE PARFAIT

125 g

5515 250 g

5516 WECK 29 cl

TASSES ET SOUS-TASSES À CAFÉ

Référence Gamme Contenance

7105 SKA 9 cl

7106 LÉA 8 cl

7113 THÉ 20 cl

5011 TWICE 15 cl

ART DE LA TABLE
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RÉF. 3332

RÉF. 3334

RÉF. 3403
RÉF. 3967

CORBEILLES

Référence Typologie Capacité

3332 À fruits en osier -
3334 À pain en osier -

VASQUES

Référence Typologie Capacité

3403 À champagne Diam. 35 cm - 4 litres

3967 À champagne acrylique 3 bouteilles
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RÉF. 5004 RÉF. 5908
RÉF. 3146

RÉF. 3310

RÉF. 6707

RÉF. 3101 RÉF. 3901

AUTRES CONTENANTS

Référence Typologie Capacité/Dimensions

5004 Broc à anse 130 cl

5908 Carafe 100 cl

3146 Pot lyonnais 46 cl

3310 Seau à champagne Diam. 17 cm - h 20 cm

6707 Cuillère chinoise Diam. Tamis : 3,5 x 5,5 cm

3101 Sucrier -
3901 Salière/Poivrière -

ART DE LA TABLE
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 RÉF. 5805

 RÉF. 5806

 RÉF. 7121

 RÉF. 7122
 RÉF. 7111

 RÉF. 7140

COUPES

Référence Typologie Contenance

5805 Tignes 19 cl

5806 Avoriaz 25 cl

COUPELLES

Référence Typologie Capacité

7121 À fromage blanc -

7122 Porcelaine pixel -

CASSOLETTES ET MINI CASSOLLETTES 

Référence Typologie Dimensions

7111 Mini cassolette blanche Diam. 5 cm

7116 Cassolette à crème brûlée Diam. 9 cm

ASSIETTE

Référence Typologie Dimensions

7140 Bamboo 5,5 x 15 cm

 RÉF. 7116
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 RÉF. 7119

 RÉF. 7126

 RÉF. 7120

 RÉF. 7930

 RÉF. 7931

 RÉF. 7124

 RÉF. 7118

 RÉF. 7117

BOLS ET MINI BOLS

Référence Typologie Contenance

7117 Mini bol tête de lion 8 cl

7118 Bol tête de lion 45 cl

7119 Bol incliné -

7120 Bol en porcelaine 28 cl

SALADIERS

Référence Typologie Dimensions

7124 Porcelaine blanc Diam. 30 cm

7126 Porcelaine écru Diam. 25 cm

7930 Plexi Diam. 38 cm

7931 Plexi Diam. 27 cm

ARTS DE LA TABLE
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  TABLES ET BANCS	 P. 24 à 26 

  CHAISES	 P. 27 et 28  

  MANGE-DEBOUT	 P. 29 et 30 

  MOBILIER LOUNGE	 P. 30 et 31 

  ACCUEIL / CONFÉRENCE	 P. 32 à 34

  PODIUM / PISTE / MOQUETTE	 P. 35 

  EN EXTÉRIEUR	 P. 36

Table rectangulaire  
120 x 60 cm en PHD
 RÉF. 1139I 
ou 183 x 76 cm
 RÉF. 1147I
ou 152 x 76 cm
 RÉF. 1136I

Table rectangulaire  
183 x 76 cm en bois
 RÉF. 1986I

Table de brasserie 
200 x 80 x 78 cm
 RÉF. 1140I
Table de kermesse 
220 x 70 cm
 RÉF. 1984I

Banc de brasserie 
200 x 25 cm
 RÉF. 1233I
Banc de kermesse 
220 x 27 cm
 RÉF. 1911I
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MOBILIER

Buffet 
200 x 80 x 90 cm
 RÉF. 1301I

Table noire Ice 
76 x 188 x 79 cm
 RÉF. 1966I

Tables rondes
diam. 120 cm
 RÉF. 1123I
diam. 150 cm
 RÉF. 1803I
diam. 170 cm
 RÉF. 1120I
diam. 180 cm
 RÉF. 1120I

Table honneur 
ajustable sur mesure
 RÉF. 1815I

Table ovale 
120 x 250 cm
 RÉF. 1144I
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Table d’examen 
50 x 70 cm
 RÉF. 1146I

Table basse rapido 
h 40 cm
 RÉF. 1169I

Table bistro rapido 
h 70 cm
 RÉF. 1168I

Table lattée givrée 
diam. 60 cm
 RÉF. 1149I
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MOBILIER

Chaise Garden
 RÉF. 1224I

Chaise Diamond
 RÉF. 1931I
Chaise Deluxe
 RÉF. 1930I

Chaise clip-clap grise
 RÉF. 1934I
existe en blanc
 RÉF. 1014I

Chaise velours 
luxe rouge
 RÉF. 1220I
ou noir
 RÉF. 1219I
ou bordeaux
 RÉF. 1929I

Tablette 
conférence 
 RÉF. 1225I 
crochet de liaison* 
 RÉF. 1218I 

Chaise anthracite 
noire
 RÉF. 1221I

*Avec option barre au sol.
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Chaise Napoléon III 
blanche pliante
 RÉF. 1223I

Chaise Smile
 RÉF. 1230I

Chaise Opaline
 RÉF. 1234I

Chaise lattée givrée
 RÉF. 1228I

Chaise Victoria
 RÉF. 1231I

Chaise Napoléon bois
 RÉF. 1235I



CATALOGUE LOCA RÉCEPTION 29

MOBILIER

Mange-debout inox 
diam. 60 cm
 RÉF. 1811I

Fût industriel 
diam. 60 cm
 RÉF. 1037I

Tonneau bois
 RÉF. 1003I

Mange-debout blanc 
Conic 
ou noir
 RÉF. 1173I
existe avec bac à glace

Habillage pour mange-debout rapido*
noir, blanc, rouge, orange, jaune, gris,
bleu roi, apple, rose, bleu turquoise, 
vert ou or
 RÉF. 4200I

Mange-debout 
rectangulaire 
160 x 60 cm
 RÉF. 1970I

Mange-debout rapido 
diam. 85 cm
 RÉF. 1167I

Mange-debout 
h 105 cm
 RÉF. 1977I

Mange-debout 
industriel
h 108 cm  
60 x 60 cm 
 RÉF. 1177I

*Selon stocks disponibles en Agence.
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Pouf carré
noir
 RÉF. 1015I
ou blanc
 RÉF. 1016I

Tabouret Ensor
 RÉF. 1410I  
Tabouret Ensor martelé
 RÉF. 1416I  

Tabouret Glam
 RÉF. 1419I

Chauffeuse Lounge 
noire
 RÉF. 1027I
ou blanche
RÉF. 1028I

Ensemble loft
 RÉF. 1041I
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MOBILIER

Banquette Lounge 
noire
 RÉF. 1025I 
ou blanche
 RÉF. 1026I

Canapé Lounge 
3 places
 RÉF. 1042I

Salon tressé
 RÉF. 1113I
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Grille d’exposition 
187 x 100 cm
ou 80 x 200 cm
 RÉF. 1001I

Vestiaire  
longueur 150 cm
 RÉF. 1411I

Paravent Sofia 
noir
 RÉF. 1124I

Cintre
 RÉF. 1412I

Carnet de 50 tickets 
de vestiaire
 RÉF. 1413I

Comptoir hôtesse 
noir 
 RÉF. 1401I
ou poirier
 RÉF. 1407I
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MOBILIER

Pupitre de conférence
2 microphones
 RÉF. 8818I 
non sonorisé
 RÉF. 1400I

Porte-manteau 
h 178 cm
 RÉF. 1418I

Corde rouge 
1,50 m
 RÉF. 1425I

Potelet noir 
avec enrouleur noir 
2 m
 RÉF. 1427I

Potelet doré 
h 90 cm
 RÉF. 1428I
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Urne
20 x 20 x 20 cm 
 RÉF. 1033I 
ou 25 x 25 x 25 cm 
 RÉF. 1034I

Panneau indicateur paysage
 RÉF. 1423I
(existe en format portrait) 
 RÉF. 1424I

Cendrier d’allée 
h 85 cm inox
 RÉF. 1576I

Paper board 
avec recharge papier
 RÉF. 1404I
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MOBILIER

Podium 
h 40 cm au m²
 RÉF. 2199I

Scène  
h 40 cm
 RÉF. 2203
scène hauteur réglable : 
50-80 cm
 RÉF. 2954

Moquette au m²* 
avec pose
 RÉF. 1114I
Juponnage (avec pose)*
coloris au choix
 RÉF. 2500I 

Piste de danse au m²
 RÉF. 1115I

*Selon stocks disponibles en Agence.
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MOBILIER

Barrière Vauban
 RÉF. 1010I

Parasol écru + pied
diam. 1,80 m
 RÉF. 1475I

Parasol exotique + pied 
parasol 3 x 3 m
diam. 270 cm
 RÉF. 1477I

Poubelle grise 
80 litres
 RÉF. 1032I

Parasol forain + pied
 RÉF. 1476I
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MOBILIER DÉCORATIF

  ACCESSOIRES 	 P. 37 

  BUFFETS	 P. 38

  VOITURES	 P. 39  

  LUMINEUX	 P. 40 et 41 

Chandelier 5 branches* 
h 75 cm inox
(existe en rouge, blanc ou noir)
 RÉF. 3161I

Pot lumineux* 
80 cm/40 cm
rouge
 RÉF. 1603I
orange
 RÉF. 1605I 

vert
 RÉF. 1606I
anthracite
 RÉF. 1600I

Pot gris 
100 cm
 RÉF. 1607I

Chandelier argent 
3 branches 
h 25 cm 
 RÉF. 3301I

Ficus / Kentia
h 180/200 cm
 RÉF. 8007I

Buis pour pot 
 RÉF. 1131I

*Selon stocks disponibles en Agence.
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Buffet déco 
200 x 80 x 90 cm
 RÉF. 1817I

Buffet 1/4 creux 
diam. 350 cm
 RÉF. 1302I

Stèle Laquefolie
 RÉF. 9022I

Buffet demi-rond 
diam. 150 cm
 RÉF. 1304I

Nous créons sur-mesure votre mobilier avec la matière de votre choix (voir P. 3)
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MOBILIER DÉCORATIF

Comptoir déco 
150 x 61 x 106 cm
 RÉF. 9021I

Voiture à glace réfrigérée 
3 kW/16 A
 RÉF. 1541I 

Voiture 4 saisons
 RÉF. 1130I 
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Buffet Snake LED
 RÉF. 1924
existe en 
16 couleurs

Buffet Snake
 RÉF. 1029 

Bar Mikado
 RÉF. 1013
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MOBILIER DÉCORATIF

Ballon éclairant
 RÉF. 1012

Pot lumineux  
h 40 cm/220 V
blanc
 RÉF. 1601
ou gris
 RÉF. 1602
ou jaune
 RÉF. 1604

Lumi-cube LED 
40 x 40 cm
 RÉF. 1013

Bougie LED
 RÉF. 3304
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Four mobile 
ventilé 
3 kW/13 A 
5 grilles 
Alimentation 220 V
 RÉF. 1812I
RÉF. 1956

  CHAUD / RÉCHAUFFER	 P. 42 

  CHAUD / CUIRE	 P. 43 et 44  

  CHAUD / GRILLER	 P. 45 

  CHAUD / DISTRIBUER	 P. 46 

  FROID	 P. 47

  USTENSILES	 P. 48 et 49 

  ANIMATION	 P. 50

  SERVICE	 P. 51

Lampe chauffante    
Puissance : 12 A
 RÉF. 3121I

bain-marie 
3 cuves 3 kW/16 A
 RÉF. 1122I

Chafing dish électrique
1 kW/8 A
 RÉF. 3103I

Chafing dish rond 
à recharge
 RÉF. 3106I

Chafing dish 
à recharge
 RÉF. 3102I

Étuve ventilée Techinov 
grand modèle - 3,5 kW/16 A
 RÉF. 1813I
ou petit modèle - 3 kW/14 A
 RÉF. 1814I

Étuve cocktail Delrue 
220 V - 5 grilles - 1,5 kw/8 A
 RÉF. 1528I

Étuve ventilée Delrue 
Alimentation 220 V 
10 grilles
 RÉF. 1522I
Mixte Delrue
10 grilles 
grand modéle
 RÉF. 1523I
10 grilles 
petit modéle
 RÉF. 1525I
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MATÉRIEL D’OFFICE

Réchaud 1 feu gaz
(existe en 2 feux)
 RÉF. 3965I
ou électrique 1 feu
(existe en 2 feux) 
 RÉF. 3020I

Plaque à induction 1 feu
3 kW
 RÉF. 3959I

Poêle à paëlla 
ou diam. 60 cm
 RÉF. 3022I
ou diam. 70 cm
 RÉF. 3900I
diam. 80 cm
 RÉF. 3021I

ou diam. 105 cm
 RÉF. 3023I
ou maxi poêle à paëlla
 RÉF. 1004I

Four micro-ondes
6 A
 RÉF. 3018I

Soupière électrique 
13 litres
 RÉF. 3015I
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Tripatte 3 rampes 
avec détendeur
 RÉF. 3025I

Appareil à fondue
 RÉF. 3033I

Machine à kebab
 RÉF. 1007I

Friteuse électrique 8 litres
3 kW/16 A
 RÉF. 3013I 
Existe en 2 x 8 litres 
 RÉF. 3014I

Friteuse à gaz 15 litres
 RÉF. 3939I

Appareil à raclette
850 W/220 V
 RÉF. 3032I
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MATÉRIEL D’OFFICE

Plancha gaz 
4 feux sur chariot
 RÉF. 1560I

Barbecue à méchoui 
2 foyers alimentation
230 V
 RÉF. 1923I

Remorque broche 
à méchoui simple
2 foyers alimentation
230 V
 RÉF. 1564I 

Existe en double 
 RÉF. 1563I

Barbecue gaz 90 cm
 RÉF. 1527I
Barbecue gaz 180 cm
 RÉF. 1516I

Plaque à snacker 
40 x 50 cm
2,6 kW/16 A
 RÉF. 3009I

Barbecue 2 grilles 
(2 grilles de 50 cm)
 RÉF. 1920I
1 grille
 RÉF. 1316I

Toaster salamandre
230 V/4 kW/32 A
 RÉF. 3027I

Plancha gaz 
Cook Out
 RÉF. 1011I

Grill 24 poulets gaz
 RÉF. 1960I
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Chocolatière Délice 
3 litres
 RÉF. 3029I

Nourrice 5 litres
(existe en 20 litres)
 RÉF. 3104/3100 
ou bahut 
280 litres
 RÉF. 1957

Verseuse isotherme 
1 litre inox
(existe en 2 litres)
 RÉF. 3122I

Distributeur de boisson 
chaude à recharge 
10,5 litres  
 RÉF. 3006I

Machine à café 
40 tasses - 6 litres
 RÉF. 3128I
ou 100 tasses - 15 litres
 RÉF. 3113I

Serre-jambon
 RÉF. 3124I
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MATÉRIEL D’OFFICE

Réfrigérateur Sodaglass 
105 litres 8 A
contient 3 grilles
 RÉF. 1535I
ou 335 litres  
contient 4  grilles 
 RÉF. 1905I

Réfrigérateur Sodaglass 
ou 400 litres 8 A  
contient 3 grilles
 RÉF. 1536I 
ou bahut 280 litres
 RÉF. 1957I

Réfrigérateur inox 
650 litres 8 A
 RÉF. 1816I

Container isotherme 
traiteur
 RÉF. 3105I

Congélateur
355 litres
 RÉF. 1801I
existe aussi en 485 litres

Machine à glaçons
24 kg/24 h
 RÉF. 3956I
15 kg/24 h
 RÉF. 1036I
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Bac gastro inox
1/1 h 65 mm
 RÉF. 3606
ou 1/1 h 100 mm
 RÉF. 3608
ou 1/1 h 40 mm
 RÉF. 3610
ou GN 1/2 h 65 mm
 RÉF. 3604

Poêle induction 
diam. 32 cm 
 RÉF. 3140I

Wok 
diam. 30 cm
 RÉF. 3147I

Rondeau 
inox 
diam. 40 cm 
h 20 cm
 RÉF. 3607I

Casserole induction 
diam. 14 cm 
 RÉF. 3135I
ou diam. 16 cm
 RÉF. 3136I
ou diam. 18 cm
 RÉF. 3137I

ou diam. 20 cm
 RÉF. 3138I
ou diam. 24 cm
 RÉF. 3139I

Marmite inox 
diam. 28 cm 
h 28 cm
capacité 50 L
 RÉF. 3148I

Bac gastro rond
 RÉF. 3107I
ou à sauce inox
 RÉF. 3605
ou couvercle pour 
bac gastro GN 1/1
 RÉF. 3609
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MATÉRIEL D’OFFICE

Planche à découper 
60 x 40 cm
 RÉF. 3601I

Couteau de cuisine  
 RÉF. 6409I

Fourchette  
de service inox  
 RÉF. 6400I

Louche inox
(existe en plexi)
 RÉF. 6403I 

Pince à hot dog 
 RÉF. 6408I 

Couverts salade plexi 
 RÉF. 6920I

Pince à pâtes  
 RÉF. 6404I 

Pince à salade   
 RÉF. 6405I 

Clip à verre 
 RÉF. 6708I 

Pelle à gâteau 
 RÉF. 6407I

Cuillère de service inox
(existe avec manche noir)  
 RÉF. 6401I



Retrouvez-nous sur : www.loca-reception.fr50

Crêpière simple gaz 
 RÉF. 3030I 
Existe en double
 RÉF. 3034I

Gaufrier 
1,5 kW/8 A 
1800 W
 RÉF. 3000I

Chauffe-saucisses
220/600/800 W
 RÉF. 3017I

Crêpière simple électrique
 RÉF. 3019 
Existe en double
 RÉF. 3012

Grill panini
2,2 kW/10 A
 RÉF. 3145I

Fontaine à champagne 
6 disques 80 coupes
 RÉF. 3599I

Machine à pop-corn
1,8 kW/8 A
 RÉF. 3028I
 

Fontaine à champagne 
lumineuse pour 65 flûtes
 RÉF. 3003I

Machine à barbe à papa 
grand modèle - 8 A
(existe en petit modèle)
 RÉF. 3002I

Fontaine à chocolat 
grand modèle - 8 A 
(existe en petit modèle)
 RÉF. 3005I

Fontaine à cocktail 
15 litres - 16 A
 RÉF. 3016I
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MATÉRIEL D’OFFICE

Housse isotherme
pour échelle pâtissière
 RÉF. 1543I 

Desserte inox 
3 étages - 50 x 75 cm 
 RÉF. 1599I

Porte-assiettes à téton
capacité 84 assiettes
 RÉF. 1800I

Échelle gastro 1/1
20 glissières
 RÉF. 1545I

Échelle pâtissière
inclus 20 grilles 
40 x 60 cm
 RÉF. 1544I

Plateau à desservir  
68 x 56 cm noir
 RÉF. 1409I
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Tente stretch sur mesure
 RÉF. 2170I

Tente canopy 
2 x 2 XP	 ou 4 x 4 ZP
 RÉF. 2004I	  RÉF. 2110I
ou 6 x 3 XP	 ou 5 x 5 ZP
 RÉF. 2108I	  RÉF. 2135I
ou 3 x 3 XP
 RÉF. 2019I

Tente tubulaire* 
4 x 3P	 6 x 6P
 RÉF. 2150I	  RÉF. 2140I
6 x 3P	 6 x 10P
 RÉF. 2120I	  RÉF. 2160I
5 x 4P
 RÉF. 2130I

  TENTES	 P. 52 

  ACCESSOIRES	 P. 53  

*Sur-mesure
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STRUCTURES

Plancher flottant au m² 
 RÉF. 2202I

Chauffage à air pulsé
60 litres
 RÉF. 1005I
existe aussi en 105 litres

Braséro pyramide
 RÉF. 1020I

Colonne chauffante 
lumineuse 
220 V/3 kW/16 A
 RÉF. 1415I

Chauffage terrasse gaz 
fournis sans bouteille
idem chauffage extérieur 
13 kW/1100 propane
 RÉF. 1414I

Spot canopy 
150 W
 RÉF. 2113 /2138

Chauffage soufflant 
230 V - 3 kW
 RÉF. 2906I
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Écran de projection 
180 x 180 cm
 RÉF. 1946I

Vidéo projecteur 4500 L full HD 
RÉF. 8832I 
Vidéo projecteur 3200 L HDMI 
RÉF. 8841
Vidéo projecteur 2500 L 
RÉF. 8831I

Écran valise  
3 x 2 m 
(existe en 4 x 3 m)
RÉF. 8835I 

Moniteur LED sur pied 
46 pouces
 RÉF. 8806I

  AUDIOVISUEL	 P. 54 

  SONORISATION	 P. 55  

  JEUX DE LUMIÈRE	 P. 56 
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SON ET LUMIÈRES

Enceinte 2,5 kW/250 V
2 micros HF inclus
(possibilité bluetooth, port USB, CD)
 RÉF. 1701I

Sono 2 x 250 W double CD  
 RÉF. 8821I

Sonorisation portable 
amplifiée sur batterie 
1200w - 2 micros sans fil
 RÉF. 8822

Valise micro sans fil UHF
 RÉF. 8810I

Enceinte amplifiée 250 W
 RÉF. 8830I

Machine à fumée 
avec réservoir
 RÉF. 1958I
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SON ET LUMIÈRES

Boule lumière LED  
 RÉF. 8826I

Projecteur changeur 
de couleur
 RÉF. 8825I

Rampe support 
pour jeu éclairage 
sur trépied 
 RÉF. 8828I

Jeu de laser 3 couleurs 
 RÉF. 8801I
ou 12 effets 3 couleurs
 RÉF. 8802I

Projecteur 
led UV 
 RÉF. 8816I
 RÉF. 8817I

Lumière noire
 RÉF. 8817I
existe aussi en tube néon
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CONSOMMABLES*

Bâton pour 
barbe à papa 
 RÉF. 3120I

Gobelets en plastique 
33 cl 
vendu par 100	  
 RÉF. 8754I

Colorant rose pour 
barbe à papa
 RÉF. 8708I

Flûtes 
monoblocs 
x 10
 RÉF. 8758I

Chemin de table 
0,30 x 24 cm 
10 coloris
 RÉF. 8603I

Nappe non tissée 
tous coloris 1,2 m x 10 m 
 RÉF. 8113I
ou blanc 50 m x 1,2 m
 RÉF. 8101I
ou couleurs 
 RÉF. 8102I

Serviette 
non tissée 
blanche x 50
 RÉF. 8104I
ou couleur
 RÉF. 8106I
ou cocktail noires 20 x 20 cm 
 RÉF. 8111I
ou cocktail blanches
 RÉF. 8112I

Bouteille de gaz 
13 kg propane  
 RÉF. 1501I

*Selon stocks disponibles en Agence.


